



Посадский вестник

Санкт-Петербург
Выпуск № 11/2023

ГАЗЕТА ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА
ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ

12 декабря – День Конституции Российской Федерации



Дорогие жители округа Посадский!

Сердечно поздравляем вас с Днем Конституции Российской Федерации!

В этот замечательный день хочется поздравить всех жителей страны с праздником, пожелать достойной и счастливой жизни, согласно предписанным правилам и правам. Только вместе, неукоснительно соблюдая конституционные нормы, своим ежедневным трудом мы сможем добиться устойчивого движения вперед вместе с Россией!

Мы все должны чтить и хранить ценности, заложенные в главном документе страны, - государственный суверенитет, территориальную целостность, верховенство демократии и закона.

С уважением и наилучшими пожеланиями,

*Депутаты внутригородского муниципального образования,
сотрудники и служащие Местной Администрации муниципального округа Посадский*

«30 лет Конституции России – проверь себя!»

12 декабря исполняется 30 лет со дня принятия Конституции Российской Федерации.

Это событие имеет важнейшее значение в новейшей истории России. Конституция РФ занимает системообразующее, ключевое место в системе права нашей страны. Именно в Конституции закреплены идеи и принципы, которые определяют характер общества, основные принципы экономики, политики, государства и права, социальной сферы, реализуется национальная идея.

В 2020 году мы с вами проголосовали за поправки к Конституции РФ, которые представляют собой необходимый элемент для дальнейшего развития российской государственности и общества в целом с учетом различных событий и процессов, происходящих в нашей стране и во всем мире.

Правильность принятого народом России три года назад решения, дальновидность и четкость позиции Президента Российской

Федерации, наглядно подтверждают сегодняшние события. Только государство с устойчивой экономикой, опирающейся на свои силы и ресурсы, с приоритетом национальных интересов, сплоченным гражданским обществом, четкими нравственными ориентирами с опорой на вековые традиции, которые играли и играют важную роль в жизни и культуре наших народов, способно сохранить свою независимость, суверенитет и обеспечить гражданам страны высокий уровень жизни и безопасность.

В июле 2021 года Президент РФ В.В. Путин обращаясь к читателям научно-популярного комментария к Конституции Российской Федерации отметил: «Конституция сейчас в большей степени позволяет решать насущные проблемы людей. Поэтому важно не просто иметь представление о конституционных нормах, а хорошо знать и понимать их содержание и смысл. Ведь очевидно, что Закон будет по-

настоящему эффективно работать только тогда, когда и граждане, и органы публичной власти, и институты гражданского общества станут активно применять и исполнять конституционные императивы».

В преддверии юбилея со дня принятия Конституции РФ «Единая Россия» запустила Всероссийский конкурс.

Поучаствовать может каждый желающий старше 18 лет. Конкурс проходит в онлайн-формате. Участникам предстоит ответить на десять вопросов об основах Конституции. Система выбирает вопросы случайным образом, они каждый раз разные. На прохождение теста даётся 10 минут. Победители будут выбраны из числа тех участников, которые верно и максимально быстро ответили на все вопросы. Для них подготовлены ценные призы. Независимо от результата, каждый участник конкурса получит электронный сертификат.



Предлагаю и нашим читателям присоединиться к этому событию и освежить в памяти положения Основного закона, а может и открыть для себя новые знания. Для этого достаточно навести камеру вашего смартфона на QR-код и пройти простую регистрацию.

Желаю Вам, друзья, крепкого здоровья, благополучия и успехов в труде на благо процветания нашей Родины.

*депутат Законодательного
Собрания Санкт-Петербурга,
член Регионального политсовета
партии «Единая Россия»
Ю. Н. Гладунов*

«Золотой Трезини 2023»

Жюри архитектурно-дизайнерской премии «Золотой Трезини» рассмотрело рекордное количество заявок из 72 стран. Победителями в разных номинациях стали 22 проекта.

Памятник драматургу Александру Моисеевичу Володину получил диплом премии «Золотой Трезини 2023» как лучшее произведение искусства в открытом общественном пространстве.

В 2022 году по инициативе Администрации Петроградского района памятник был создан и установлен в Матвеевском саду на Большой Пушкинской, где

драматург долгие годы жил и работал. Первый заместитель главы Евгений Кукушкин получил награду и поблагодарил всю команду, участвующую в создании памятника.

Памятник изготавливался авторским коллективом под руководством народного художника СССР скульптора Григория Ястребенецкого, скульпторы Борис Сергеев, Игорь Фролов, архитектор Александр Андреев.

Григорий Ястребенецкий является автором памятников на линии обороны Ленинграда: памятника «Безымянная высота»

на Ивановских порогах, Мемориала в крепости «Орешек» под Шлис сельбургом, Мемориального комплекса на месте концлагеря в Нойгаме Гамбург, Германия), Мемориального комплекса на немецком кладбище в деревне Сологубовка (Лен. Область). Автор более 40 мемориальных досок, установленных в Петербурге. Автор нескольких книг – воспоминаний о своей долгой творческой жизни.

Известный скульптор ушел из жизни в марте 2022 года в возрасте 98 лет.



Призыв на службу в армию продолжается

Продолжается осенний призыв на военную службу. Администрация района совместно с органами местного самоуправления, жилищными службами оказывает содействие военному комиссариату Петроградского района. Мы организуем оповещение граждан, обеспечиваем медицинское обслуживание. Петроградский район всегда выполнял установленный план призыва.

Юноши призывного возраста перед призывом в Вооруженные силы РФ проходят медицинскую комиссию, и по её результатам призывная комиссия, с учетом пожеланий юношей, принимает решение о призыве и направлении их в воинские части.

География призыва обширна. Все зависит от того, что у призывника за плечами: наличие образования, какая у него специальность, категория годности военной службы, наличие допуска к информации, составляющей государственную тайну и, соответственно, состояние здоровья. С учетом этих нюансов определяется место прохождения срочной службы.

Какие изменения отличают нынешний осенний призыв?

– Порядок призыва в ВС РФ претерпевает целый ряд изменений. Начнем с того, что в 2023 году главным новшеством являются электронные повестки. Уведомление отражается на Госуслугах, и если призывник открывает его, повестка считается автоматически врученной. Кроме электронных повесток, уведомление о призыве будут распространяться также в бумажном виде – до тех пор, пока единый реестр военнообязанных не заработает в полном объеме. Неявка в военкомат без уважительной причины после получения повестки приведет к штрафу, его сумма может составить от 10000 до 30000 рублей. Соответствующая статья (КоАП РФ Статья 21.5. «Неисполнение гражданами обязанностей по воинскому учету» в ред. Федерального закона от 31.07.2023 N 404-ФЗ) кодекса есть, поправки в нее внесены.

Если же гражданин не сообщит о выезде из России на срок более шести месяцев или въезде в Россию либо не явится в военный комиссариат в установленный

срок из-за переезда, то штраф составит от 5 до 15 тыс. руб. При выезде в период проведения призыва на срок более трех месяцев с места жительства или места пребывания, в том числе не подтвержденных регистрацией по месту жительства или месту пребывания, штраф составит от 10 до 20 тыс. руб. Возрастают штрафы и за уклонение от медобследования и умышленную порчу или утрату документов воинского учета.

Какие еще штрафные санкции и для кого вводятся в 2023 году?

– Штрафы за неисполнение требований воинского учета ожидает и работодателей, не предоставивших сведения о военнообязанных. После 28 июля 2023 года согласно новой статье 19.38 «Неоказание содействия военным комиссариатам в их мобилизационной работе при объявлении мобилизации», на должностных лиц и юрлиц могут быть наложены значительные штрафы. Они связаны с неисполнением обязанности по обеспечению своевременного оповещения и явки граждан, подлежащих призыву на военную службу по мобилизации, на сбор-

ные пункты или в воинские части. Либо же неоказанием содействия в организации таких оповещения и явки, а также в связи с неисполнением обязанности по организации или обеспечению поставки техники на сборные пункты или в воинские части в соответствии с планами мобилизации. В обоих случаях штрафы для должностных лиц составят от 60 до 80 тыс. руб., для юрлиц – от 400 до 500 тыс. руб.

Военным комиссариатом Санкт-Петербурга принято решение продолжать ставить организации на учет вплоть до 31 декабря текущего года. Организаций в городе много, а тех, кто состоит на учете в военкомате – в разы меньше.

В данный момент Петроградский военкомат принимает документы от организаций и продолжает работу по постановке их на учет. С 1 января уже никаких поблажек не будет, и тех, кто не исполнил свою обязанность перед законом в срок до 31 декабря текущего года, ждут ощутимые штрафные санкции.

100 лет обществу слепых!

Заканчивается 2023 г., зима подошла незаметно. В этом году было замечательное лето, много теплых солнечных дней и все члены общества слепых радовались им. Светлая часть года любима нами. Мы видим побольше и можем получать удовольствие, посещая парки, концерты и другие мероприятия, проводимые в нашем любимом городе. А вот с октября и почти по март – для нас наступает «смурная» пора. Быстро темнеет и очень трудно передвигаться по улицам, тем более теперь, когда нас подстерегают на пешеходных тротуарах и велосипедах, и эти жуткие самокаты, которые наши граждане бросают где попало. Это очень больной вопрос для членов общества слепых на сегодняшний день и, кажется, он не разрешим. Обращаемся к органам власти города разрешить

этот вопрос побыстрее, это очень важно для нас.

Общество слепых Петроградского района насчитывает всего 110 чел., и возраст наших членов «золотой», большинство старше 75 лет, но встречаемся мы часто, радуя друг друга общением. Мероприятий в нашем обществе проходит много, тем более, что 2024 г. является юбилейным для региональной организации общества слепых г. Санкт – Петербурга. Нам будет 100 лет и к юбилею готовится большая городская программа. Мы участвуем в разных конкурсах: на лучшее стихотворение, песню и в большом ноябрьском реабилитационном конкурсе, посвященном этому событию, предполагаем обязательно присутствовать на открытии памятника «Слухачам» в садике на Стрельнинской улице рядом

с библиотекой для слепых. Будет юбилейный выстрел из пушки на Петропавловской крепости.

Большинство праздничных мероприятий будут проходить в Центре культурно – спортивной реабилитации (ЦКСР) на улице Шамшева, д.8 (ДК «Шелгунова»), куда мы приглашаем всех желающих. О проводимых мероприятиях расскажет автоответчик по тел.232-29-91.

Всех инвалидов по зрению приглашаем вступить в наше общество, контактный тел.:
234-53-78.

Председатель
Петроградской местной
организации
Варсак Н. С.



Дорога ВОСа к юбилею была трудна и непроста:

Разруха, войны, нищета, потеря близких – темнота.

*Но темноту рассеять помогала
Трость белая – помощница твоя,
Как будто фонарем дорогу освещала.*

Ты опирался на нее в пути, тяжелого и трудного порою.

Как талисман она была всегда, везде с тобою.

*И пусть живет свой долгий век
Его Величество – незрячий человек.*

Член Петроградской
местной организации
Цветкова Наталия Игоревна

В Петроградском районе для желающих служить по контракту открыт информационный пункт

В Петроградском районе для желающих служить по контракту открыт информационный пункт по адресу Большая Монетная улица, 17-19.

Военнослужащим предусмотрено денежное довольствие, страхование, пенсионное и медицинское обеспечение.

На службу по контракту принимают граждан с категориями по здоровью «А» и «Б». В возрасте от 18 до 65 лет. В течение дня можно оформить все документы, которые передаются в городской пункт отбора. Приказ о направлении военнослужащего в воинскую часть можно ожидать еще два-три дня.

Предусмотрены единовременные выплаты членам семьи.

Выплаты Санкт-Петербурга:

- единовременная материальная помощь при заключении контракта выплачивается в размере 500 000 руб.

- единовременная материальная помощь военнослужащим, получившим ранение (контузию, травму, увечье) в размере:

1 000 000 руб. при установлении инвалидности I группы вследствие военной травмы;

750 000 руб. при установлении инвалидности II и III группы вследствие военной травмы;

500 000 руб. при получении ранения (контузии, травмы, увечья), которое не повлекло установления инвалидности вследствие военной травмы.

17 ноября – День участкового уполномоченного

**Дорогие петербуржцы!
Уважаемые сотрудники и ветераны службы участковых уполномоченных!**

От имени депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга поздравляю вас с профессиональным праздником! В этом году вы отмечаете юбилей – ровно 100 лет назад, 17 ноября 1923 года, в органах внутренних дел была сформирована служба участковых уполномоченных милиции. С тех пор она претерпела много изменений, но главная задача участковых – помощь человеку в трудной ситуации – остаётся неизменной.

Ваша профессия – одна из самых важных и значимых в обществе. Именно участковые ближе всех находятся к людям, первыми откликаются на беду, помогают в решении самых разных проблем. От вашего профессионализма, мужества и решительности зависит безопасность граждан, а неравнодушное отношение вселяет в жителей уверенность, что правонарушение будет пресечено. Участковые уполномоченные полиции вносят значительный вклад в раскрытие преступлений и пресечение административных правонарушений. Неоценима ваша роль в профилактике правонарушений. Мы всегда готовы на законодательном уровне помочь людям, которые берегут покой и здоровье наших граждан.

Желаю всем петербургским участковым и ветеранам службы мира, добра, благополучия и новых успехов в службе на благо Санкт-Петербурга и России!

Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга
Александр Бельский

100 лет службе участковых уполномоченных полиции

17 ноября службе участковых уполномоченных полиции исполнилось 100 лет.

Службы, контролируемые вверенные участки, появились задолго до Октябрьской революции. Еще триста лет назад приставы наводили общественный порядок на городских улицах, в деревнях земские надзиратели вершили правосудие, выносили судебные решения.

Советское правительство реформировало царские силовые структуры. 17 ноября 1923 г. принята «Инструкция участковому надзирателю», которая послужила основой развития новой службы. В отличие от приставов полномочия участковых расширили, штат увеличили.

В 1930 г. надзирателей стали именовать участковыми инспекторами милиции, позже работ-

ников назвали уполномоченными. Переименования проходили еще не раз, с 2011 г. по настоящее время органы правопорядка на закрепленных территориях представляют участковые уполномоченные полиции.

В советское время единым праздником сотрудников правоохранительных органов считали День милиции. В 2002 году с учетом важности службы, для распространения положительного опыта 17 ноября учредили новое профессиональное торжество – День участковых уполномоченных.

Служба на отведенном участке одна из наиболее важных в системе ОВД. Участковые уполномоченные находятся на переднем крае борьбы с нарушителями порядка, преступниками, так как зачастую первыми участвуют в задержании, принимают



меры воздействия.

Главы Петроградских муниципалитетов поздравили участковых района и поблагодарили за

усердие и бдительность. Отметили их преданность и надежность в обеспечении безопасности жизнедеятельности общества!

Юрий Gladunov награждён Орденом Дружбы



Коллектив и жители округа Посадский от всей души поздравляют депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, члена регионального Политсовета «Единой России» Юрия Николаевича Gladunova с награждением государственной наградой – Орденом Дружбы!

Разделяем с Вами радость нынешнего успеха и твердо верим в дальнейшие победы на законодательном, организаторском, научном и образовательном поприщах!

Желаем Вам неиссякаемой жизненной энергии, крепкого здоровья, благополучия и новых профессиональных успехов на благо жителей Петроградского района, Санкт-Петербурга и Российской Федерации!

С уважением и наилучшими пожеланиями,
Депутаты внутригородского муниципального образования,
сотрудники и служащие Местной Администрации
муниципального округа Посадский

«Пока бьётся сердце»

В 2022 году исполнилось 45 лет со времени одной из лучших постановок Ленинградского академического театра драмы им. А.С. Пушкина – «Пока бьётся сердце», удостоенной Государственной премии РСФСР, которую поставили на сцене и сыграли выдающиеся артисты – жители Петроградской стороны: Герои Социалистического Труда, народные артисты СССР: легендарный



артист Александр Фёдорович Борисов – Лауреат четырёх Сталинских премий (житель Посадского округа) и Игорь Олегович Горбачёв – Лауреат Государственной премии РСФСР, академик ПАНИ (житель Кронверкского округа), а также народный артист СССР Константин Игнатьевич Адашевский – старейший ветеран сцены, Лауреат Сталинской и Государственной премии РСФСР им. К.С. Станиславского (житель Посадского округа), народный артист СССР, Лауреат трёх Сталинских премий и Государственной премии РСФСР Василий Васильевич Меркурьев, народные артисты РСФСР Рэм Фёдорович Лебедев, Галина Николаевна Карелина, Нина Васильевна Мамаева, Николай Сергеевич Мартон, Николай Константинович Вальяно, заслуженные артисты РСФСР Вера Николаевна Вельяминова (академик ПАНИ), Людмила Ивановна Горбачёва, Михаил Андреевич Долгинин, Аркадий Наумович Волгин и артисты ленинградских театров им. Пушкина и Ленсовета.

Автор пьесы Даниил Храбровицкий. Постановщик спектакля Игорь Горбачёв, режиссёр заслуженный деятель искусств РСФСР Арсений Сагальчик, музыка к спектаклю написана заслуженным деятелем искусств РСФСР Владиславом Кладницким.

Жанр – социальная драма. В главной роли кардиохирурга профессора Крымова играл Игорь Олегович Горбачёв. Это был юби-

лейный спектакль к его 50-летию со дня рождения.

Как писали театральные газеты и журналы тех лет, этот спектакль об ответственности каждого из нас за порученное дело и свои поступки, о важности чуткого, внимательного отношения к каждому человеку, о высокой эффективности творческого начала в любой сфере деятельности. В центре постановки – образ талантливой кардиохирурга – новатора и учёного, который сделал уникальную операцию на сердце безнадежно больной пациентке и она начала поправляться... Доктор и пациентка полюбили друг друга. Однако кроме сердечной боли существует ещё боль душевная и она, пожалуй, одна из главных сюжетных линий драмы.

В спектакле идёт убеждённый, страстный и честный разговор со зрителем о сути жизни, о пагубности двойных стандартов, лицемерия, бескультурья, потребительства, социального пофигизма и чёрствости, способных убить все лучшее в человеке, о том, что дело не только в достижениях и успехах современной медицины и отечественного здравоохранения, сколько в нас самих...

Спектакль высокого духовного звучания, о морали и нравственности гражданина. Дисциплины, требовательности и ответственности в обществе. Глубины натуры, культуры, мировоззрения и мышления личности. Духовном потенциале и богатстве социума. Как важно почаще спрашивать самих себя насколько объективно, честно, справедливо и человечно наше отношение к окружающим людям и их оценка? Сколь важно также вовремя установить, понять чёткую границу между добром и злом, ошибками, заблуждениями, вынужденными поступками и предательством. Этот спектакль – напоминание о том, что надо беречь от чёрствости и бездушия незащищённые человеческие сердца, беречь человека и страну, учить труду, защите Родины, крепкой семье, коллективизму, уважению стар-

ших, доброму и вечному – молодое поколение! Дело в гражданской позиции!

Зрители слушают монолог главного героя с напряжённым вниманием, словно впитывая высокий нравственный урок: «Наживаться на несчастье другого – элементарная подлость», – говорит хирург, которому предлагают деньги за операцию. Это принципиальная позиция.

Георгий Александрович Товстоногов, Герой Социалистического Труда, Лауреат Ленинской премии, народный артист СССР и художественный руководитель БДТ им. А.М. Горького в 60-80-е годы, житель Посадского округа, так сказал о своём коллеге по театральному цеху: «Он, конечно же, входит в десятку лучших актёров мира». И, подумав, поправился: «Нет, пожалуй, в пятёрку».

Игорь Олегович Горбачёв о спектакле «Пока бьётся сердце» писал: «Мы все меньше и меньше слышим о непревзойдённом в мире кардиохирурге Фёдоре Григорьевиче Углове (прим. академик ПАНИ), и стали забывать прекрасного хирурга офтальмолога Святослава Фёдорова, а ведь мой Крымов в спектакле «Пока бьётся сердце» был прообразом этих великих людей, которых я знал лично».

Он заслужил право обратиться к молодым артистам и зрителям с такими словами: «Друзья мои, мы живём в очень трудное время, когда сын предаёт отца, ученик – учителя, великие мэтры – свои собственные учения. Все это тяжело перенести, и мы подчас задыхаемся от отчаяния и безысходности. Я желаю вам в этом смятении души обрести, наконец, гармонию с действительностью и попытаться жить в ладу со своей совестью, а если это не получается – не изменяйте совести. Попробуйте изменить действительность». Его дух был свободным и мужественным!

Вспоминая своего любимого учителя Игоря Олеговича Горбачёва, заслуженная артистка РСФСР Татьяна Петровна Кулиш

– академик ПАНИ в книге «Игорь Горбачёв: театр как жизнь» свидетельствует: «После того, как не стало Игоря Олеговича, – его детище театральный институт «Школа русской драмы», носящее имя великого актёра и театрального педагога Игоря Олеговича Горбачёва, продолжает жить. Продолжает, ибо иначе нельзя! Нельзя, чтобы русский театр, всегда славившийся своими актёрами, прекрасно выученными, глубоко и сильно чувствующими, чтобы он превратился в один из многих театров мира, потерявшим свою национальную специфику и посвятившим себя служению развлекательной индустрии. Он и сегодня должен быть глубоко содержательным художественным инструментом воспитания своего народа. Он и сегодня должен создавать спектакли высокой мысли и глубоких чувств».

Спектакли, в которых действовали бы актёры, которых зрители с полной ответственностью и с полным правом могли бы назвать учителями жизни. А сам театр продолжал оставаться бы кафедрой, с которой провозглашались бы идеи добра и принципы высокой нравственности, как это было всегда в лучших спектаклях первого русского профессионального театра – театра Александринского».

«Корифеям Пушкинского театра во все годы было свойственно безошибочное чувство времени. Они умели возвыситься до глубокого психологизма, до философских обобщений. Наставничество в искусстве – это передача мировоззрения, духовного опыта. Сейчас мы наконец набрали актёрскую молодёжь, которая будет учиться в театре, чтобы усвоить традиции таких мастеров, как Борисов, Адашевский, Фрейндлих, Соколов, Ефимова, Колосов. Мало лишь уметь на сцене выразить себя, быть достоверным. Главное – быть на сцене гражданином, борцом».

Поколение «стариков» доказало это всей своей жизнью, а не только игрой в спектаклях. Каждый человек, кем бы он ни был и чем бы не занимался, в какой-то момент своей жизни обязательно спросит себя: «Для чего я? Какова цель моей жизни? Как я оправдываю своё назначение?» (И.О. Горбачёв).

«На современной сцене практически полностью отсутствуют героико-патриотические пьесы... исторические события и славные времена. Их образы, их истинно народный характер – вот живая нить, связывающая нас с нашей историей. Обрывая её, мы тем самым отсекаем от себя основные источники нашей духовной жизни» (И.О. Горбачёв).



К 45-летию спектакля театра драмы им. А.С. Пушкина



Недавно ушедший от нас в октябре месяце известный ленинградец, профессор, глубоко-

коуважаемый человек, бывший министр культуры СССР Василий Георгиевич Захаров (супруга которого Ирина Петровна была моим учителем в ЛГУ им. А.А. Жданова), много помогавший в 70 – 80 –х годах XX века ленинградским деятелям культуры, Пушкинскому театру и его художественному руководителю, будучи секретарём Ленинградского обкома КПСС и депутатом Ленсовета, близко знавший Игоря Олеговича Горбачёва, свидетельствует: «Это был талантливый актёр, менее талантливый режиссёр. Че-

ловек с подчёркнутой гражданской позицией, много сделавший для советского, русского театра. Кое-кто ныне эту позицию хочет обратить в его недостаток, принося вклад И.О. Горбачёва в искусство. Но напрасны старания – он прочно и навсегда вошёл в историю театрального искусства» (В.Г. Захаров «От Смольного до Правительства СССР. Записки Министра культуры СССР»).

Театр должен слышать время, рефлексировать, заниматься проблемами человека сегодняшнего общества, его бедами и тревога-

ми. Спектакль «Пока бьётся сердце», отмеченный Государственной премией РСФСР, был признан лучшим в Ленинграде и Советской России 80-х годов XX века по искренности, честности и художественной убедительности постановки, проникновенной игре актёров, созвучный мыслям ленинградцев, поднимавший злободневные вопросы жизни того времени и сегодня показывающий нравственный пример служения Отечеству.

Геннадий Горбуно

«Юный пешеход»

На территории Петроградского района проходит профилактическое мероприятие «Юный пешеход», целью которого является профилактика детского дорожно-транспортного травматизма. Вблизи детского сада № 72 Петроградского района в ходе мероприятия осуществлялись бе-

седы с маленькими участниками дорожного движения и их родителями, с целью напоминания о необходимости общаться на тему важности соблюдения Правил дорожного движения, показывать положительный пример.

После чего были вручены листовки «Внимание дети» и свето-

возвращающие термоаппликации.

Родители, помните, что ребёнок берёт пример с Вас! Напоминайте ему каждый день о важности соблюдения правил дорожного движения, о необходимости быть внимательным на всем пути следования.



В 2023 году Отделение СФР по Санкт-Петербургу Ленинградской области оплатило для родителей детей с инвалидностью 98 тысяч 300 дополнительных выходных дней. На обеспечение этих целей было направлено 540, 8 миллионов рублей.

Напоминаем, право на четыре дополнительных оплачиваемых дней в месяц имеют работающие родители, воспитывающие детей с инвалидностью в возрасте до 18 лет. Они могут быть использованы одним из родителей полностью или разделены между собой по их усмотрению.

С 1 сентября 2023 года родители, воспитывающие детей с инвалид-

ностью, могут накапливать неиспользованные выходные, чтобы потом взять разовый отпуск. Например, в течение полугодия семья может брать по 4 дня, а остальные 6 месяцев копить их, чтобы воспользоваться 24-дневным отпуском для полноценной реабилитации ребенка.

Даты отпуска необходимо согласовать с работодателем и подать соответствующее заявление в отдел кадров. Следует помнить, что дополнительные выходные перенести на следующий год не получится. Кроме того, если в семье более одного ребенка с инвалидностью, общее количество оплачиваемых дней отпуска не увеличивается.

ГЛАВА ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ (ГЛАВА ВМО МО ПОСАДСКИЙ)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 03/01-04

Санкт-Петербург

16.11.2023

О проведении публичных слушаний по проекту муниципального правового акта «Об утверждении бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»

На основании Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании муниципальный округ Посадский, утвержденного Решением Муниципального Совета муниципального образования муниципальный округ Посадский от 26.07.2016 № 7/03

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить публичные слушания по проекту муниципального правового акта «Об утверждении бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов», которые состоятся 24 ноября 2023 года в 17:00 в муниципальном образовании муниципальный округ Посадский по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Большая Посадская, д.4, лит. Д.

Председательствующий на публичных слушаниях – Глава Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-

Петербурга муниципальный округ Посадский – Ю. А. Панов.

Секретарь публичных слушаний – депутат Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский – И. Б. Каминская.

Докладчик на публичных слушаниях – Глава Местной Администрации внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский – Д.О. Высоцкий.

Содокладчик на публичных слушаниях – председатель Контрольно-счётной Комиссии Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский – Г.Ф. Горбунов.

2. Поручить Местной Администрации внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-

Петербурга муниципальный округ Посадский:

- организовать информирование граждан о публичных слушаниях

по проекту муниципального правового акта «Об утверждении бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»;

- опубликовать (обнародовать) проект муниципального правового акта «Об утверждении бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» в газете Местной Администрации внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский «Посадский вестник» и на официальном сайте муниципального образования муниципальный округ Посадский;

- организовать приём заявлений и пред-

ложений граждан по проекту муниципального правового акта «Об утверждении бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» до 23 ноября 2023 года в письменном виде по адресу: Санкт-Петербург, Большая Посадская ул., д. 4, литера Д. (с 10:00- 17:00);

- организовать предварительную запись для участия в публичных слушаниях жителей Местной Администрации внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский и руководителей (представителей) общественных объединений.

4. Контроль за исполнением данного Постановления оставляю за собой.

5. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его подписания.

Глава ВМО МО Посадский
Ю. А. Панов

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ МУНИЦИПАЛЬНОГО ПРАВОВОГО АКТА

«Об утверждении бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»

1 декабря 2023 года в 17.00 в помещении внутригородского Муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский по адресу: г. Санкт-Петербург, Большая Посадская ул., д. 4, литера Д. состоятся публичные слушания по проекту муниципального правового акта «Об утверждении бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

Предложения по проекту муниципального правового акта, выносимого на публичные слушания, подаются жителями муниципаль-

ного образования, обладающими избирательным правом, руководителями общественных объединений, зарегистрированных в порядке, определённом федеральным законом, или их представителями лично в Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский до 30 ноября 2023 года в письменном виде по адресу: Большая Посадская ул., д. 4 литера Д. (с 10:00-17:00).

При подаче предложения по муниципальному правовому акту житель муниципального образования предъявляет паспорт или иной документ, подтверждающий личность, из которого следует, что он является

жителем муниципального образования, руководителем (представителем) общественного объединения предъявляет паспорт или иной документ, подтверждающий личность, а также копию свидетельства о государственной регистрации общественного объединения.

Предложение должно быть оформлено с соблюдением следующих требований:

- предложение должно быть в письменном виде;

- предложение должно содержать ссылки на законодательство Российской Федерации;
 - к предложению должна быть приложена пояснительная записка, объясняющая необходимость рассмотрения данного предложения.

Участие в публичных слушаниях осу-

ществляется по предварительной записи у специалиста I категории Аппарата Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский Прасовой Полины Александровны по телефону: 313-96-65 (ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10:00 до 17:00).

С проектом бюджета муниципального образования муниципальный округ Посадский можно ознакомиться по адресу: Санкт-Петербург, Большая Посадская ул., дом 4, литера Д, а также на сайте муниципального образования www.mob60.ru

Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский (МС ВМО МО Посадский)

РЕШЕНИЕ

Санкт-Петербург

Об утверждении бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов

На основании статьи 153, 184.1, 187 Бюджетного Кодекса РФ, Положения о бюджетном процессе во внутригородском муниципальном образовании города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский, утвержденного Решением Муниципального Совета муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский РЕШИЛ:

- 1. Утвердить бюджет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский на 2024 год:
- по доходам в сумме 47 101.4 тыс. рублей, в том числе субвенции в сумме 9 614.4 тыс. рублей;
- по расходам в сумме 47 088.5 тыс. рублей, в том числе за счет: субвенции в сумме 9 614.4 тыс. рублей;
- с профицитом бюджета в сумме 12.9 тыс. рублей.
на 2025 год:
- по доходам в сумме 51 000.5 тыс. рублей, в том числе субвенции в сумме 10014.5 тыс. рублей;
- по расходам в сумме 51 181.8 тыс. рублей, в

том числе за счет: субвенции в сумме 10014.5 тыс. рублей
в том числе, условно утвержденные расходы в сумме – 1 282.6 тыс.р.
- с дефицитом бюджета в сумме 181.3 тыс. рублей.
на 2026 год:
- по доходам в сумме 53 721.2 тыс. рублей, в том числе субвенции в сумме 10 414.1 тыс. рублей;
- по расходам в сумме 53 924.2 тыс. рублей, в том числе за счет: субвенции в сумме 10 414.1 тыс. рублей
в том числе, условно утвержденные расходы в сумме – 2 725.0 тыс.р.
- с дефицитом бюджета в сумме 203.0 тыс. рублей.

2. Утвердить доходы местного бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов согласно приложению №1.

3. Утвердить объем межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджета Санкт-Петербурга:
на 2024 году в сумме 29 321.9 тыс. рублей.;
на 2025 году в сумме 29322.8 тыс. рублей.;
на 2026 году в сумме 29706.6 тыс. рублей.

4. Утвердить распределения бюджетных ассигнований бюджета внутригородского

муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов согласно приложению № 2.

5. Утвердить ведомственную структуру расходов бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов согласно приложению № 3.

6. Утвердить распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский согласно приложению № 4.

7. Утвердить источником внутреннего финансирования дефицита местного бюджета изменение остатков средств на счетах местного бюджета, согласно приложению № 5:
на 2025 год в сумме 181.3 тыс. рублей.;
на 2026 год в сумме 203.0 тыс. рублей.

8. Утвердить общий объем бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств:
на 2024 год в сумме 5 141.4 тыс. рублей.;

на 2025 год в сумме 5 358.6 тыс. рублей.;
на 2026 год в сумме 5 538.1 тыс. рублей.

9. Утвердить главных распорядителей средств бюджета с присвоением им кода на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов согласно приложению № 6.

10. Установить верхний предел муниципального долга:
на 01 января 2025 года в сумме 0 рублей, в том числе по муниципальным гарантиям – 0 рублей;
на 01 января 2026 года в сумме 0 рублей, в том числе по муниципальным гарантиям – 0 рублей;

на 01 января 2027 года в сумме 0 рублей, в том числе по муниципальным гарантиям – 0 рублей;
11. Утвердить предельный объем муниципального долга в течение 2024, 2025 и 2026 годов в сумме 0 рублей.

12. Контроль за исполнением данного Решения возложить на Главу внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский.

13. Настоящее Решение вступает в силу с момента его официального опубликования (обнародования).

Глава ВМО МО Посадский

Ю.А.Панов

Приложение № 1

к Решению Муниципального Совета ВМО МО Посадский от _____ г. № _____

ДОХОДЫ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ НА 2024 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2025 И 2026 ГОДОВ

Table with columns: № п/п, Код, Наименование, Сумма (тыс. руб.) for years 2024, 2025, 2026. Includes categories like 'НАЛОГИ ОБЩИЕ И НЕАЛОГИЧЕСКИЕ ДОХОДЫ' and 'НАЛОГИ НА ПИВА, ПИЛЬСЫ, ДОХОДЫ НАСКИ НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ'.

Приложение №2

к Решению Муниципального Совета ВМО МО Посадский от _____ г. № _____

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ БЮДЖЕТНЫХ АССИГНОВАНИЙ БЮДЖЕТА ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ НА 2024 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2025 И 2026 ГОДОВ

Table with columns: Номер, Наименование, Код, Сумма (тыс. руб.) for years 2024, 2025, 2026. Includes categories like 'ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ' and 'ФУНКЦИОНИРОВАНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА'.

Table with columns: Номер, Наименование, Код, Сумма (тыс. руб.) for years 2024, 2025, 2026. Includes categories like 'РАСХОДЫ НА ВЫПЛАТЫ ПЕРСОНАЛУ В НЕКИХ ОБЛАСТЯХ ВЫПОЛНЕНИЯ ФУНКЦИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫХ (МУНИЦИПАЛЬНЫХ) ОРГАНИЗМОВ' and 'ОБРАЗОВАНИЕ'.

Table with columns: Номер, Наименование, Код, Сумма (тыс. руб.) for years 2024, 2025, 2026. Includes categories like 'НАКОПИТЕЛЬНЫЕ ФИНАНСОВЫЕ АКТИВЫ' and 'КУЛЬТУРА'.

Муниципальные правовые акты

Table with 6 columns: Code, Title, Budget, etc. Section 8. СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА. Sub-section 8.1.1. Социальное обеспечение населения.

Table with 6 columns: Code, Title, Budget, etc. Sub-section 8.1.1.1. Публикации нормативные акты.

Table with 6 columns: Code, Title, Budget, etc. Section 8.1.1.1. Публикации нормативные акты.

Приложение № 4 к Решению Муниципального Совета ВМО МО Посадский от ... г. № ...

Распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Посадский

Table with 5 columns: Name, Code, Sum 2024, Sum 2025, Sum 2026. Section: Общегосударственные вопросы.

Приложение № 3 к Решению Муниципального Совета ВМО МО Посадский от ... г. № ...

ВЕДОМСТВЕННАЯ СТРУКТУРА РАСХОДОВ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА ВУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МО ПОСАДСКИЙ на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов

Table with 6 columns: Code, Title, Budget, etc. Section: МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВУТРИГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ.

Приложение № 5 к Решению Муниципального Совета ВМО МО Посадский от ... г. № ...

Источники внутреннего финансирования дефицита местного бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов

Table with 5 columns: Code, Name, Sum 2024, Sum 2025, Sum 2026. Section: Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета.

Приложение № 6 к Решению Муниципального Совета ВМО МО Посадский от ... г. № ...

Перечень главных распорядителей средств бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Посадский с присвоенными им кодами на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов

Table with 5 columns: № п/п, Код, Name, Sum 2024, Sum 2025, Sum 2026. Section: Местная Администрация внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Посадский.

Приложение № 6 к Решению Муниципального Совета ВМО МО Посадский от ... г. № ...

О рассылке налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов физическими лицами

Налоговые уведомления направляются плательщикам-физическим лицам не позднее 30 дней до наступления срока уплаты одним из следующих способов: в электронном виде через интернет-сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»...

Table with 6 columns: Code, Title, Budget, etc. Section: МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВУТРИГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ.

Table with 6 columns: Code, Title, Budget, etc. Section: МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВУТРИГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ.

Table with 6 columns: Code, Title, Budget, etc. Section: МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВУТРИГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ.

Глава Местной Администрации муниципального округа Посадский

Высоцкий Дмитрий Олегович

ПРИЕМ ГРАЖДАН: четверг, с 14-00 до 17-00 (по предварительной записи).

Б. Посадская улица, Дом 4 литер Д.

Записаться на прием можно по телефону: (812) 313-96-65

Advertisement for tax services including contact information for the Federal Tax Service, website URL, and QR code.

ВНИМАНИЕ! С 15 ноября в Петербурге запрещен выход на лёд

Уважаемые жители Петроградского района Санкт-Петербурга. Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 03.11.2023 № 1165 «Об установлении периодов, в течение которых запрещается выход на ледовое покрытие водных объектов в Санкт-Петербурге» установлен период с 15.11.2023 по 15.04.2024 в течение которого запрещен выход на лед водных объектов Санкт-Петербурга.

Исключение составляет Финский залив, а также расположенные в городе озера, пруды, карьеры и водохранилища. На их лёд можно будет выходить в период устойчивых низких температур с 16 января 2024 года по 14 марта 2024 года. В зависимости от погодных условий эти сроки могут быть изменены.

ВНИМАНИЕ!

Не подвергайте свою жизнь и здоровье неоправданному риску.

Выход на лёд в это время часто связан со смертельным риском. Особой опасности подвергаются дети, оказавшиеся на льду без

Осторожно! Тонкий лёд!

Как определить прочность льда визуально

ПРОЧНЫЙ ЛЁД:
прозрачный, зеленоватого, голубоватого оттенков

МЕНЕЕ ПРОЧНЫЙ
белого цвета

ТОНКИЙ ЛЁД
серый, матово-белый или желтого цвета

Внимание!
Безопасным считается лёд не тоньше **10 см!**

Если Вы стали свидетелями экстренной ситуации или сами нуждаетесь в помощи, вызовите спасателей по телефонам:
101;
112 (единый номер вызова экстренных оперативных служб)

Где нужно быть особенно осторожным!

- В местах покрытых толстым слоем снега
- В местах быстрого течения, выходов родников, бьющих ключей
- В местах сброса промышленных предприятиями вод и канализационных стоков
- В устьях рек и притоках
- Вблизи выступающих над поверхностью кустов, трав

Если ты **ПРОВАЛИЛСЯ ПОД ЛЁД!**
ПОМОГИТЕ! НА ПОМОЩЬ!

ГРОМКО ЗОВИ НА ПОМОЩЬ
широко раскинь руки чтобы не погрузиться в воду с головой

НЕ ПАНИКОВАТЬ, НЕ ТЯНЬ СИЛЫ НА РЕЗКИЕ ДВИЖЕНИЯ
попробуй извлечься от ледяной хватки

ПЫТАЙСЯ ВЫБРАТЬСЯ САМОСТОЯТЕЛЬНО, НАВЛИВШИСЬ ВСЯ УПЛОТНИСЬ НА ЛЁД ТЯЖЕЛО, ПОСТАРАЙСЯ ОБЕСПЕЧИТЬ НАИБОЛЕЕ ШИРОКУЮ ПЛОЩАДЬ

Материал подготовлен: СПб ГКУ «ПСО Петроградского района», Управление по Петроградскому району ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу

присмотра взрослых. Не допускайте детей к водоёмам без надзора взрослых, предупредите их об опасности нахождения на льду. Еще одна категория риска – любители зимней рыбалки, которые устремляются на лед, едва только он успеет установиться.

НАПОМИНАЕМ!

Административная ответственность за нарушение правил выхода на лед пред-

усмотрена статьей 43-6 Закона на Санкт-Петербурга 31.05.2010 № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге»:

1. Выход на лед в запрещенный период, ежегодно устанавливаемый Правительством Санкт-Петербурга, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 5000 рублей.

2. Выезд на лед на транспортных средствах, не являющихся средствами передвижения по льду, а в запрещенный период на любых транспортных средствах влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1500 до 2500 рублей.

3. За проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий с использованием транспортных средств на льду без согласования, полученного в установленном порядке, налагается административный штраф на юридических лиц в размере от 10000 до 20000 рублей.

Если Вы стали свидетелями экстренной ситуации или сами нуждаетесь в помощи, вызовите спасателей по телефонам: 101 или 112 (единый номер экстренных оперативных служб).

Материал подготовлен: СПб ГКУ «ПСО Петроградского района», Управление по Петроградскому району ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу

В случае проблем с теплоснабжением горожане могут обратиться в профильные учреждения и ведомства.

Сделать это можно по следующим номерам:

круглосуточная дежурная служба АО «Теплосеть СПб»

688-46-46

горячая линия ГУП «ТЭК СПб» 601-93-93

горячая линия ГКУ «Аварийно-восстановительная служба» 409-73-78

горячие линии районных жилищных агентств, контакты можно посмотреть на сайте Смольного

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

ЭТО ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛУЧИТЬ:

- ★ КРЕДИТНЫЕ И НАЛОГОВЫЕ КАНИКУЛЫ
- ★ БРОНИРОВАННЫЕ РАБОЧИЕ МЕСТА ИЛИ ТРУДОУСТРОЙСТВО НА ВЕДУЩИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
- ★ СТАТУС ВЕТЕРАНА БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ И СООТВЕТСТВУЮЩИЕ ЛЬГОТЫ
- ★ ПРАВО НА ЛЬГОТНУЮ ПЕНСИЮ
- ★ ВОЗМОЖНОСТЬ ПРИОБРЕТЕНИЯ ЖИЛЬЯ



Антибиотики – это вещества синтетического или природного происхождения, уничтожающие микроорганизмы или подавляющие их способность к размножению

Устойчивость к антибиотикам – одна из наиболее серьезных угроз для здоровья человечества вследствие их нерационального использования, т.к. всё больше инфекционных заболеваний становится труднее лечить из-за снижения эффективности антибиотиков

Городской центр общественного здоровья и медицинской профилактики

Счастьем хочется делиться

СОЗДАЙТЕ СВОЮ СЕМЬЮ!

ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
ГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ РЕКЛАМА

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

117

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ

695 000
ЕДИНОВРЕМЕННО:

500 000
РЕГИОНАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА
+ 195 000
ФЕДЕРАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА

204 000
ЕЖЕМЕСЯЧНО

(В ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ВОИНСКОГО ЗВАНИЯ, ДОЛЖНОСТИ И ВЫСЛУГИ ЛЕТ)

gov.spb.ru/contract